
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 
 

Satuan Pendidikan   :  Smp Negeri 17 Samarinda  

Kelas / Semester   : 7 Semester Ganjil 

Tema                           :  Norma-norma dalam Kehidupan Masyarakat 

Sub Tema                    : Pengertian Norma 

Pembelajaran ke   : 1 

Alokasi waktu      : 10 Menit 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Peserta Didik Mengidentifikasi, Menyajikan Laporan Hasil Identifikasi, Dan 

Menghargai Keberagaman Norma Yang Berlaku Dalam Masyarakat 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

- Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik 

- Peserta didik melaksanakan presensi kehadiran 

- Guru menyampaikan kompetensi dan tujuan pembelajaran untuk mempersiapkan 

peserta didik dalam kegiatan pembelajaran 

- Guru melaksanakan apersepsi dengan menanyakan bahasan diskusi minggu lalu 

mengenai perumusan UUD NRI Tahun 1945 dan menghubungkannya dengan 

materi bahasan hari ini 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran dan langkah kegiatan pembelajaran. 

- Peserta didik diberikan bekal informasi oleh guru mengenai pengertian norma dan 

norma- norma yang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat untuk mewujudkan 

keadilan dengan menampilkan video tayang yang relevan sebagai bahan observasi 

materi ajar yaitu https://www.youtube.com/watch?v=tnitr4ldcQ0 

- Guru membentuk kelompok dengan anggota 4 orang peserta didik dan 

mempersilakan kelompok mencari informasi menelaah 

- Peserta didik secara berkelompok diberikan waktu oleh guru untuk membuat 

pelaporan tentang telaah tayangan video 

- Guru memberikan kesempatan pada setiap kelompok secara bergantian untu 

mempresentasikan hasil laporanya 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

  
- Guru mengambil nilai sikap dan keterampilan saat peserta didik sedang 

melaksanakan presentasi telaah video di depan kelas. 

- Guru memberikan tugas apa saja yang telah dilakukan peserta didik untuk 

melaksanakan norma yang berlaku dan norma apa saja yang pernah mereka langgar 

https://www.youtube.com/watch?v=tnitr4ldcQ0

